

Презентация**«Эхо моего отечества»**

16 апреля в стенах Общественной палаты проходила презентация краеведческого альманаха «Эхо моего отечества», посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Авторами его произведений были волгоградские школьники, преподаватели, студенты.

Ребятам не терпелось взять в руки книгу в красивой обложке, ведь у многих здесь впервые были опубликованы их творческие работы – лучшие из лучших стихи, повести, рассказы о родной семье в военные годы. На цветных страницах красуются рисунки школьников, которые они вместе со своим руководителем И.И. Пачиной (школа №94) привезли на презентацию. Сами ребята и их работы стали замечательным украшением встречи. Тематика альманаха очень обширна. Мы (я имею в виду тех, кто принимал непосредственное участие в создании сборника: Татьяна Демченко, АТ-316, составитель, Анастасия Мединская, ТОА-226, и Ольга Андрищенко, ЭМЭ-457) смогли включить практически все предложенные нам материалы. На страницах книги вы найдете и старинные фотографии из городских архивов об истории становления Царицына, и рассказы о судьбах героев Отечественной войны из уст их детей и внуков. Молодые волгоградцы в стихах и прозе признавались в любви своему городу. И признания эти настолько красивы и искренни, что, начав читать, чувствуешь, как сказал Александр Леонтьевич Плотников, д.т.н., профессор нашего университета, поэт и ведущий мероприятия, за плечами юных авторов стояли Пушкин, Есенин, Лермонтов, а, может быть, и Достоевский.

Среди почетных гостей на презентации был, конечно же, председатель Общественной палаты Максим Матвеевич Загорюлько, который рассказал и о своей жизни в военные годы, и о патриотизме, пропитавшем его поколение с детства. Но прежде чем обратиться к аудитории, Максим Матвеевич предоставил слово старшему по званию, полковнику танковых войск, Антону Дмитриевичу Букину.

Думаю, ребятам, сидевшим в зале и только начинающим свой жизненный путь, особенно запомнились слова о том, что каждого из нас Антон Дмитриевич считает патриотом. Спасибо ему за это!

Учителя школ Тракторозаводского района, приехавшие на встречу со своими учениками, поблагодарили организаторов – депутата Ирину Николаевну Фомину, ученого-краеведа И.В. Донцова, профессора А.Л. Плотникова – за возможность в очередной раз опубликовать статьи, научные и творческие работы школьников, а также заверили в том, что новые источники материалов в будущий альманах уже бьют ключом.

Особую благодарность хочется выразить заведующей музеем ВолгГТУ Светлане Петровне Миште и студентке Анастасии Ершовой, рассказавшим в книге о тайнах и истории зарождения нашего вуза. Так что загляните в музей ВолгГТУ, и вы поймете, что многого не знали о своем университете.

Выходя из здания Общественной палаты, участники встречи несли в руках преподнесенные им красные гвоздики и книги точно такого же цвета.

**Татьяна Демченко,
АТ-316.**